



Dohoda o Voice VPN č.

uzavretá podľa zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov a ustanovení zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Dohoda“) medzi:

Košický samosprávny kraj

Námestie Maratónu mieru 1

042 66 Košice

IČO: 35541016

IČ DPH: 2021624924

Zriadený podľa Ústavy Slovenskej republiky a Zákona o samosprávnych krajoch (zákon č. 302/2001 Z.z.)

Zastúpený : Ing. Rastislav Trnka - predseda

(ďalej len ako "Účastník")

a

Slovak Telekom, a.s.

Bajkalská 28,

817 62 Bratislava

IČO: 35 763 469,

IČ DPH: SK2020273893,

DIČ: 2020273893

IBAN: SK28 1100 0000 0026 2874 0740

BIC: TATRSKBX

zapísaná v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 2081/B

zastúpená: Ing. Jaromír Uher, poverený na základe Podpisového poriadku Slovak Telekom, a.s.

(ďalej len ako "Podnik")

ďalej spoločne označované ako "Zmluvné strany"

Článok I.

Vymedzenie pojmov

„Účastnícka prípojka - telefónna prípojka alebo prístup ISDN“ je súhrn technických prostriedkov vo verejnej elektronickej komunikačnej sieti Podniku, ktoré umožňujú Účastníkovi pripojenie k tejto sieti na pevnom mieste pripojenia a poskytovanie verejnej telefónnej služby prípadne aj inej elektronickej komunikačnej služby. Koncové zariadenie netvorí súčasť účastníckej prípojky.

„Bezplatné číslo 0800“ služba na platforme inteligentnej siete (IN), ktorá umožňuje bezplatné telefonovanie na cieľové číslo 0800 z fixných a mobilných sietí v SR, pričom cenu za volanie zaplatí majiteľ čísla (telefonovanie na účet volaného).

„Zvýhodnené číslo“ je služba fungujúca na platforme inteligentnej siete (IN), ktorá umožňuje telefonovanie na cieľové číslo 0850 za cenu miestneho volania z celého územia SR, resp. za cenu volania do siete ST.

Článok II.

Predmet Dohody

- Predmetom tejto Dohody je dohoda zmluvných strán o osobitných rámcových podmienkach poskytovaných Podnikom Účastníkovi počas platnosti a účinnosti tejto Dohody, a to najmä:
 - o osobitných podmienkach a spolupráci v súvislosti s poskytovaním virtuálnej privátnej siete zo strany Podniku Účastníkovi,
 - o osobitných podmienkach v súvislosti s poskytovaním vybraných elektronických komunikačných služieb Podniku Účastníkovi prostredníctvom telefónnych prípojok a/alebo prístupov ISDN a/alebo účtov VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850 Účastníka, definovaných v Článku III. Bod 6 a v Zozname prístupov Voice VPN a účtov VVN (Príloha č.1) (ďalej len „Zoznam“) v rámci verejnej pevnej telefónnej siete Podniku,
- Touto Dohodou sú vymedzené osobitné podmienky, za ktorých Podnik poskytuje Účastníkovi Voice VPN a vybrané elektronické komunikačné služby prostredníctvom telefónnych prípojok a/alebo prístupov ISDN a/alebo účtov VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850 (ďalej spoločne aj len „Služby“). Ak v tejto Dohode nie je dohodnuté inak, Podnik poskytuje Účastníkovi Služby za podmienok dohodnutých na základe osobitne uzatváraných Zmlúv o poskytovaní verejných služieb, resp. na základe iných zmlúv, ktorých predmetom je poskytovanie Služieb Podniku Účastníkovi a v zmysle Všeobecných podmienok pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), Osobitných podmienok pre poskytovanie hlasových služieb vzťahujúcich sa na telefónne prípojky a/alebo prístupy ISDN, Osobitných podmienok pre poskytovanie dátových služieb vzťahujúcich sa na VVN účty Osobitných podmienok pre poskytovanie inteligentných čísel vzťahujúcich sa na Bezplatné číslo 0800 alebo Zvýhodnené číslo 0850 (ďalej len „Osobitné podmienky“). Ak nie je medzi zmluvnými stranami dohodnuté inak, osobitné podmienky dohodnuté podľa bodu 1 tohto článku budú poskytované a vzťahované v rovnakej miere na všetky Služby poskytované Podnikom Účastníkovi počas platnosti tejto Dohody na základe všetkých zmlúv o poskytovaní verejných služieb, resp. iných zmlúv, ktorých

FV, SK



predmetom je poskytovanie Služieb Podniku Účastníkovi, ktoré boli medzi zmluvnými stranami uzatvorené počas platnosti tejto Dohody ako aj pred jej platnosťou a účinnosťou.

Článok III. Podmienky poskytovania Voice VPN

1. Podmienkou uzatvorenia Dohody o Voice VPN je, že Účastník má uzavretú s Podnikom minimálne jednu (1) Zmluvu o poskytovaní verejných služieb, predmetom ktorej je poskytovanie verejnej telefónnej služby alebo služby ISDN alebo služby VVN resp. inú zmluvu, ktorej predmetom je poskytovanie Služieb Podniku Účastníkovi.
2. Služba Voice VPN (ďalej len „Voice VPN“) je určená pre právnické osoby.
3. Do Voice VPN je možné zaradiť telefónne prípojky a/alebo prístupy ISDN a/alebo účty VVN a/alebo Bezplatné čísla 0800 a/alebo Zvýhodnené čísla 0850 len jedného Účastníka. Na tú istú telefónnu prípojku a/alebo prístup ISDN a/alebo účet VVN a/alebo Bezplatné číslo 0800 a/alebo Zvýhodnené číslo 0850 nie je možné poskytnúť viac ako jednu Voice VPN. Telefónne prípojky a/alebo prístupy ISDN a/alebo, účty VVN a/alebo Bezplatné číslo 0800 a/alebo Zvýhodnené číslo 0850 môžu byť súčasťou len jednej Dohody Voice VPN (jedného Zoznamu prístupov Voice VPN).
4. Do jednej Voice VPN je možné zaradiť len telefónne prípojky, prístupy ISDN, účty VVN Účastníka, Bezplatné číslo 0800 a Zvýhodnené číslo 0850 s jedným identifikačným číslom organizácie (IČO).
5. Voice VPN poskytuje okrem samostatne stanovených cien za poskytnuté verejné elektronické komunikačné služby v rámci Voice VPN aj zľavy v súlade s Článkom V. Cena.
6. Počas doby platnosti tejto Dohody má Účastník právo požiadať písomne a to formou písomného dodatku o zmenu tejto Dohody týkajúcu sa zaradenia telefónnych prípojok a/alebo prístupov ISDN a/alebo účtov VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850, ktorá môže spočívať najmä v:
 - (a) rozšírení počtu telefónnych prípojok a/alebo prístupov ISDN a/alebo účtov VVN Účastníka a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850;
 - (b) znížení počtu telefónnych prípojok a/alebo prístupov ISDN a/alebo účtov VVN, a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850a teda v ukončení poskytovania (deaktivácii) Služby Voice VPN vo vzťahu ku konkrétnej telefónnej prípojke, prístupu ISDN, účtu VVN, Bezplatného čísla 0800, Zvýhodneného čísla 0850;
 - (c) zmene zaradenia niektorej telefónnej prípojky a/alebo prístupu ISDN a/alebo účtu VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850 za inú telefónnu prípojku a/alebo iný prístup ISDN a/alebo účet VVN a/alebo Bezplatné číslo 0800 a/alebo Zvýhodnené číslo 0850.
7. Účastník má právo počas platnosti tejto Dohody požiadať Podnik o vykonanie každej zo zmien tejto Dohody špecifikovaných v bode 6 tohto článku Dohody maximálne jedenkrát za kalendárny mesiac. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade akceptácie návrhu na zmenu tejto Dohody požadovanej Účastníkom, bude každá ďalšia žiadosť Účastníka o zmenu tejto Dohody podľa bodu 6. tohto článku doručená Podniku v priebehu toho istého kalendárneho mesiaca považovaná za bezpredmetnú a nebude sa na ňu prihliadať, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak.
8. Pri rozšírení alebo znížení počtu prístupov ISDN a/alebo telefónnych prípojok a/alebo účtov VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850 budú tieto prístupy ISDN a/alebo telefónne prípojky a/alebo účty VVN a/alebo Bezplatné čísla 0800 a/alebo Zvýhodnené čísla 0850 priradené k určenému nákladovému stredisku až k 1. dňu zúčtovacieho obdobia nasledujúcom po zúčtovacom období, v ktorom boli tieto zmeny vykonané.
9. Voice VPN je možné poskytnúť len na telefónne prípojky a/alebo prístupy ISDN a/alebo účty VVN a/alebo Bezplatné čísla 0800 a/alebo Zvýhodnené čísla 0850 za ktoré Účastník uhradil všetky ceny za poskytnuté elektronické komunikačné služby okrem posledného zúčtovacieho obdobia.
10. Všetky telefónne prípojky TP1 Účastníka sú zaradením do služby Voice VPN automaticky zmenené na Voice VPN TP1 a spoplatňované podľa Článku V. Cena a platobné podmienky bod 6. Všetky prístupy ISDN BRA Účastníka sú zaradením do Voice VPN automaticky zmenené na Voice VPN ISDN BRA a spoplatňované podľa Článku V. Cena a platobné podmienky bod 6. Všetky účty VVN Účastníka sú zaradením do Voice VPN automaticky zmenené na Voice VPN a spoplatňované podľa Článku V. Cena a platobné podmienky bod 6. Všetky Bezplatné čísla 0800 a Zvýhodnené čísla 0850, ktoré sú súčasťou Trunkového účtu, sú zaradením do Voice VPN automaticky zmenené na Voice VPN a spoplatňované podľa Článku V. Cena a platobné podmienky bod 6. Zánikom Dohody o VVPN sa na telefónnych prípojkách, prístupoch ISDN, účtoch VVN Účastníka, Bezplatnom čísle 0800 a/alebo Zvýhodnenom čísle 0850 automaticky aktivuje pôvodný program, ktorý mal Účastník v čase pred aktiváciou Voice VPN.

Článok IV. Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Účastník sa zaväzuje, že neposkytne telefónne prípojky a/alebo prístupy ISDN a/alebo účty VVN a/alebo Bezplatné čísla 0800 a/alebo Zvýhodnené čísla 0850 zahrnuté do Voice VPN na komerčné účely tretím osobám čo znamená, že účastník nebude účtovať tretím osobám vyššiu cenu za používanie telefónnych prípojok a/alebo prístupov ISDN a/alebo účtov VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850 ako mu za tieto telefónne prípojky a/alebo prístupy ISDN a/alebo účty VVN a/alebo Bezplatné čísla 0800 a/alebo Zvýhodnené čísla 0850 účtuje Podnik podľa tejto Dohody.
2. Podnik má právo odstúpiť od Dohody o Voice VPN, ak Účastník poskytne telefónnu prípojku a/alebo prístup ISDN a/alebo účet VVN a/alebo Bezplatné čísla 0800 a/alebo Zvýhodnené čísla 0850 zahrnuté do Voice VPN na komerčné účely tretím osobám, t.j. ak Účastník uvedený v Dohode nie je koncovým užívateľom, alebo má právo na zredukovanie Zoznamu o telefónne prípojky a/alebo prístupy ISDN a/alebo účty VVN a/alebo Bezplatné čísla 0800 a/alebo Zvýhodnené čísla 0850, ktoré boli takýmto spôsobom použité. Týmto však nie je dotknuté právo Podniku na náhradu škody.



Článok V.
Cena a platobné podmienky

1. Cena za vybrané elektronické komunikačné služby patriace do Voice VPN a ceny za verejné elektronické komunikačné služby poskytované prostredníctvom telefónnych prípojek a/alebo prístupov ISDN a/alebo účtov VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850 podľa tejto Dohody (definovaných v Zozname) sa riadia podľa cenových podmienok Voice VPN dohodnutých v tomto Článku a podľa aktuálne platného Cenníka danej služby. V prípade odlišnej úpravy sa použijú ustanovenia Cenových podmienok Voice VPN (bod 6.).
2. Účastník sa zaväzuje platiť cenu za vybrané elektronické komunikačné služby patriace do Voice VPN a ostatné verejné elektronické komunikačné služby podľa bodu 6. tohto článku Dohody.
3. Faktúry sa vystavujú samostatne na úrad KSK i na každú OvZP, ktorá je samostatným nákladovým strediskom.
4. Mesačné ceny za používanie sa účtujú za kalendárny mesiac. V prípade, že je potrebné vypočítať mesačné ceny iba za určitú časť kalendárneho mesiaca, tieto sa vypočítajú ako alikvotná časť z mesačnej ceny odo dňa zriadenia/odovzdania služby. Pre výpočet alikvotnej časti je základom jeden deň.
5. Podnik si vyhradzuje právo jednostranne znížiť cenu výhradne v prospech Účastníka počas doby platnosti Dohody a to nasledujúcim spôsobom:
 - a) Podnik Účastníkovi bez výzvy a v písomnej forme oznámi podmienky stanovujúce nové, výhodnejšie ceny za Voice VPN.
 - b) Nové ceny nadobudnú platnosť a účinnosť od 1.dňa nasledujúceho mesiaca v prípade, že Účastník v lehote 14 dní odo dňa doručenia písomného oznámenia o ich zmene tieto neodmietne.
6. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných cenových podmienkach poskytovania Voice VPN:

„Volania v rámci Voice VPN“ – do volaní v rámci Voice VPN sú zahrnuté tieto typy automaticky uskutočnených volaní: miestne volania, medzimestské volania, volania do mobilných sietí v rámci Slovenskej republiky, medzinárodné volania, volania do korporátnej siete 096x a typy automaticky uskutočnených volaní, ktoré sú účtované k Bezplatnému číslu 0800 a k Zvýhodnenému číslu 0850, ktoré sú zaradené do Voice VPN.

„Distribúcia prevádzky“ – Rozdelenie prevádzky podľa jednotlivých typov

„Interné volania“ – volania zaradené do Voice VPN medzi telefónnymi prípojkami a/alebo prístupmi ISDN a/alebo účtami VVN zaradenými do Voice VPN

„Cenové zvýhodnenie závislé od doby trvania Dohody“ – percentuálna zľava z hovorného za volania zaradené do Voice VPN poskytovaná na základe dohodnutej doby trvania Dohody.

Cenové zvýhodnenie závislé od doby trvania Dohody sa uplatní v každom mesiaci príslušného zľavneného obdobia vo výške uvedenej v nasledovnej tabuľke :

	1. rok	2. rok	3. rok	4. rok
4-ročný kontrakt	0 %	4 %	6 %	8 %

Minútová cena Voice VPN prevádzky spoplatňovaný podľa cenových podmienok Voice VPN

Minútové ceny	Voice VPN
Typ volania	jednotkové ceny
Miestne	0,0100 €
Miestne-interné	-----
Medzimestské	0,0110 €
Medzimestské - interné	-----
T - mobile	0,0400 €
Orange	0,0400 €
O2	0,0400 €
Swan	0,0400 €
Medzinárodný mobil	0,0815 €
Medzinárodné I	0,0250 €
Medzinárodné II	0,0800 €
Medzinárodné III	0,1200 €
Medzinárodné IV	0,3000 €
Česká Republika	0,0270 €
Maďarsko	0,0270 €
Nemecko	0,0270 €
Poľsko	0,0270 €
Rakúsko	0,0270 €

všetky ceny sú v EUR bez DPH



Cena prístupov:

Typ	Mes. poplatok
Business TP1	7,50 €
ISDN BRA Klasik	17,20 €

všetky ceny sú v EUR bez DPH

Zoznam vybraných zľavnených krajín:

Krajina	Tarifné pásmo	Prefix
Austrália	2	61
Belgicko	1	32
Bosna a Hercegovina	2	387
Brazília	3	55
Bulharsko	2	359
Čína	2	86
Česká republika + mobil	0	420
Etiópia	4	251
Francúzsko	1	33
Grécko	1	30
Holandsko	1	31
Chorvátsko	2	385
India	3	91
Izrael	2	972
Japonsko	2	81
Kanada a Spojené štáty americké (vrátane Panenských ostr. USA a Portorika)	1	1
Kórea	2	82
Luxembursko	1	352
Maďarsko + mobil	0	36
Nemecko + mobil	0	49
Nórsko	1	47
Rakúsko + mobil	0	41
Rumunsko	2	40
Rusko	1	7
Slovinsko	1	386
Štbsko	2	381
Španielsko (vrátane Baleár a Kanárskych ostrovov)	1	34
Švajčiarsko	1	41
Taliansko (vrátane Vatikánu)	1	39
Turecko	2	90
Ukrajina	2	380
Veľká Británia a Severné Írsko	1	44
Vietnam	3	84

7. Faktúra ako platobný doklad musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu podľa platného zákona o dani z pridanej hodnoty.
8. Zúčtovacie obdobie je jednomesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca.
9. Splatnosť faktúry je zmluvnými stranami dohodnutá 30 dní odo dňa vystavenia faktúry Podnikom. Účastník sa zaväzuje uhrádzať faktúry vystavené Podnikom riadne a včas. Zmluvné strany sa dohodli, že:
 - a) za riadnu úhradu sa považuje úhrada obsahujúca správne uvedené všetky hlavné identifikačné znaky, ktoré sú uvedené na faktúre, najmä variabilný symbol, fakturovanú čiastku a číslo účtu. Bez uvedenia správneho variabilného symbolu nie je možné platbu priradiť, a teda záväzok Účastníka nemožno považovať za splnený;
 - b) za včasnú úhradu sa považuje úhrada celej fakturovanej sumy pripísaná na účet Podniku najneskôr v deň splatnosti faktúry, pričom dátumom úhrady sa rozumie dátum pripísania platby na účet Podniku uvedený vo faktúre;
 - c) v prípade omeškania Účastníka s úhradou splatných faktúr, je Podnik oprávnený požadovať od Účastníka úhradu úrokov z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý deň omeškania Účastníka s riadnou úhradou splatnej faktúry;



Článok VI. Ochrana dôverných informácií

1. Dôverné informácie sú všetky informácie verejne neprístupné, a to technické, obchodné alebo všetky iné informácie, ktoré si zmluvné strany navzájom poskytnú v súvislosti s touto Dohodou alebo s ktorými sa zmluvné strany oboznámia iným spôsobom v súvislosti s rokovaním o tejto Dohode alebo informácie, s ktorými sa má nakladať, vzhľadom na okolnosti známe prijímajúcej strane pri ich poskytnutí ako s dôvernými, alebo akékoľvek informácie a údaje, z povahy ktorých je pochopiteľné pre akúkoľvek osobu, že sú dôverné (ďalej len „dôverné informácie“). Dôverné informácie sú najmä akékoľvek technické, obchodné alebo komerčné informácie, špecifikácie, dáta alebo dokumentácia v akejkoľvek podobe či už zachytené hmotne alebo ústne poskytnuté.
2. Strana, ktorej sa informácie podľa bodu 1 tohto článku Dohody takto poskytnú, je povinná s nimi nakladať s primeranou starostlivosťou, použiť ich len na účely prípravy a plnenia Dohody a nesmie také informácie poskytnúť tretej osobe a ani ich použiť v rozpore s účelom na ktorý boli poskytnuté pre svoje potreby, a to bez ohľadu na to, či dôjde k uzavretiu Dohody, alebo nie.
3. V prípade, že niekto zmluvných strán vyplynie nevyhnutnosť poskytnúť informácie a skutočnosti, ktoré sú predmetom ochrany podľa tejto Dohody tretej strane, môže také informácie a skutočnosti poskytnúť len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu druhej strany a len za predpokladu, že sa tretia strana uzavretím písomnej dohody s jednou alebo oboma stranami Dohody zaviazá k ich ochrane, tak aby bol dosiahnutý účel tejto Dohody. Povinnosť predchádzajúceho písomného súhlasu sa neuplatní, ak treťou stranou je osoba, ktorú na získanie predmetných informácií oprávňuje zákon. V takom prípade je zmluvná strana povinná druhej zmluvnej strane bezodkladne písomne oznámiť identifikačné údaje takejto tretej strany. Povinnosť dohodou písomne zaviazat tretiu stranu na účely ochrany informácií a skutočností, ktoré sú predmetom ochrany podľa tejto Dohody nie je týmto dotknutá.
4. Poskytnutie dôverných informácií alebo skutočností tvoriacich obchodné tajomstvo nezakladá žiadne právo na licenciu, ochrannú známku, patent, právo na použitie alebo verejnú rozširovanie diela, ani akékoľvek iné právo duševného alebo priemyselného vlastníctva.
5. Každá zo strán tejto Dohody zodpovedá za škodu, ktorá vznikla druhej strane porušením povinností ochrany dôverných informácií a skutočností tvoriacich obchodné tajomstvo podľa tejto Dohody. Poškodená strana je oprávnená domáhať sa náhrady vzniknutej škody samostatne.
6. Podnik sa zaväzuje spracúvať osobné údaje výlučne na účely, na ktoré boli získane. V prípade zmeny účelu spracovania osobných údajov si na túto zmenu vyžiada osobitný súhlas. Viac informácií o používaní osobných údajov možno nájsť na www.telekom.sk/osobne-udaje
7. Porušenie mlčanlivosti podľa tohto článku sa považuje za podstatné porušenie dohodnutých povinností a zakladá druhej Zmluvnej strane nárok na odstúpenie od Dohody ako aj na zaplatenie pokuty vo výške 33 193.92,- € (slovom tridsať tri tisíc sto deväťdesiat tri celé deväťdesiat dva euro), a to v lehote stanovenej Zmluvnou stranou ktorej vznikol tento nárok.
8. Zmluvné strany sú si vedomé, že na ochranu svojich oprávnených záujmov môžu použiť prostriedky právnej ochrany proti nekalej súťaži podľa § 53 Obchodného zákonníka a § 373 a nasl. Obchodného zákonníka, na účely uplatnenia náhrady škody.

Článok VII. Trvanie Dohody

1. Dohoda sa uzatvára na dobu určitú do 31.12. 2023.
2. Podnik má právo odstúpiť od Dohody tiež z dôvodu, ak
 - a. dôjde k podstatnej zmene podmienok poskytovania elektronických komunikačných služieb, ktoré sú predmetom tejto Dohody rozhodnutím Telekomunikačného úradu alebo v dôsledku zmien v regulačných predpisoch;
 - b. bude ktorákoľvek služba, alebo jej časť poskytovaná podľa tejto Dohody čo i len čiastočne zneužitá na porušovanie zákona o elektronických komunikáciách, vydaných všeobecných povolení Telekomunikačného úradu SR a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov. Podnik nezodpovedá za žiadnu škodu spôsobenú prerušením poskytovania akejkoľvek služby, alebo jej časti na základe odstúpenia od Dohody o Voice VPN podľa tohto písmena bodu 2 tohto článku Dohody; týmto nie je dotknuté právo Podniku na náhradu škody.
 - c. Účastník nezaplatil cenu za poskytnuté služby ani do 45 dní po splatnosti. Odstúpenie nemá vplyv na povinnosť Účastníka vyrovnáť záväzky voči Podniku. Týmto však nie je dotknuté právo Podniku na náhradu škody.
3. V prípade zrušenia prístupu ISDN a/alebo telefónnej prípojky a/alebo účtu VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850 tak, že vo Voice VPN nebude zaradený ani jeden prístup ISDN, ani jedna telefónna prípojka, ani jeden účet VVN ani jedno Bezplatné číslo 0800 ani jedno Zvýhodnené číslo 0850, automaticky dochádza k zániku Dohody a to dňom zrušenia poslednej telefónnej prípojky a/alebo prístupu ISDN a/alebo účtu VVN a/alebo Bezplatného čísla 0800 a/alebo Zvýhodneného čísla 0850.
4. V prípade vyhlásenia konkurzu na majetok jednej zmluvnej strany, má druhá zmluvná strana právo okamžite odstúpiť od Dohody.
5. Účastník má právo ukončiť túto Dohodu pred uplynutím doby jej platnosti jednostranným úkonom aj bez uvedenia dôvodu a bez ohľadu na skutočnosť, či už niektorá zmluvná strana plnila akýkoľvek svoj záväzok z tejto Dohody.



Článok VIII.
Spoločné a záverečné ustanovenia

1. V prípade sporu je daná príslušnosť súdu podľa Občianskeho súdneho poriadku, pričom miestne príslušný súd je určený podľa sídla odporcu.
2. Táto Dohoda sa riadi príslušnými ustanoveniami Zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov a Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len „Všeobecné podmienky“), ktoré tvoria prílohu tejto Dohody.
3. V prípade, že niektoré z ustanovení tejto Dohody sa stane neúčinným, účinnosť zvyšných ustanovení zostáva nedotknutá. Zmluvné strany bezodkladne nahradia neúčinné ustanovenie takým ustanovením, ktorého ekonomický účel je najbližší ustanoveniu, ktoré sa stalo neúčinným.
4. Táto Dohoda je vyhotovená v 4 (štyroch) rovnopisoch, pričom každá zo Zmluvných strán dostane dva rovnopisy. Zmluvné strany môžu túto Dohodu meniť len formou písomného dodatku k tejto Dohode. Rozšírenie prípadne zredukovanie Zoznamu prístupov Voice VPN je možné len na základe písomného dodatku k tejto Dohode podpísanom Účastníkom alebo osobou na to Účastníkom splnomocnenou a Podnikom.
5. Dohodu je možné preložiť do iných jazykov, rozhodujúce je však pôvodné znenie dohody v slovenskom jazyku.
6. Dohoda o Voice VPN nadobúda platnosť dňom jej podpisu zástupcami oboch zmluvných strán.
7. V prípade ak k podpísaniu Dohody oboma zmluvnými stranami nedôjde v ten istý deň, Dohoda nadobúda platnosť dňom kedy jedna zo zmluvných strán podpísala Dohodu neskoršie.
8. Dohoda nadobudne účinnosť nasledujúcim dňom po dni jej zverejnenia na webovom sídle Účastníka.
9. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Dohody sú nasledovné prílohy: Príloha č.1: Zoznam prístupov Voice VPN a účtov VVN, Príloha č.2 : Všeobecné podmienky pre poskytovanie verejných služieb

V mene Podniku:

V Bratislave dňa 27.11.2019

.....
Slovak Telekom, a.s.
Martin Bartko
account manager

V mene Účastníka:

V Košiciach dňa 11.12.2019

.....
Košický samosprávny kraj
Ing. Rastislav Trnka
predseda



Príloha č.1 : Zoznam prístupov Voice VPN

Typ prístupu	ID služby	Mesto	Ulica	Číslo	Adresát
TP	566524366	Baškovce	Baškovce		ANIMA - Domov sociálnych služieb
TP	556999218	Čaňa	Čaňa		Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	556999539	Čaňa	Osloboditeľov	124	Košický samosprávny kraj
TP	566350438	Čierna nad Tisou	Čierna nad Tisou		Stredná odborná škola - Szakközépiskola
ISDN BRA	587883970	Dobšiná	Jarková		Spojená škola
ISDN BRA	587941278	Dobšiná	Nová		Spojená škola
ISDN BRA	587941561	Dobšiná	Tri ruže		Spojená škola
ISDN BRA	587941636	Dobšiná	Zimná		Spojená škola
TP	534297052	Gelnica	Háj	33	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	534821296	Gelnica	Sídliisko SNP	1	Gymnázium
TP	556785704	Košice	Alejová	1	GYMNÁZIUM
ISDN BRA	557296685	Košice	Alejová	1	GYMNÁZIUM
TP	556221674	Košice	Alžbetina	22	Východoslovenská galéria
TP	556222647	Košice	Alžbetina	22	Východoslovenská galéria
TP	556227003	Košice	Alžbetina	22	Východoslovenská galéria
ISDN BRA	556855421	Košice	Andraščíkova	4	VIA LUX - DSS a ZpS
TP	556710115	Košice	Bielocerkevská	29	SOŠ automobilová
TP	556719357	Košice	Bielocerkevská	29	SOŠ automobilová
TP	556719360	Košice	Bielocerkevská	29	SOŠ automobilová
TP	556323475	Košice	Bocatiova	1	Stredná odborná škola Jána Bocatia
TP	556323819	Košice	Bocatiova	1	Stredná odborná škola Jána Bocatia
TP	556337128	Košice	Bocatiova	1	Stredná odborná škola Jána Bocatia
TP	556785711	Košice	Dunajská		Stredná odborná škola
TP	556710486	Košice	Exnárova	10	Správa majetku KSK
TP	556719990	Košice	Exnárova	8	Konzervatórium Jozefa Adamoviča
TP	556717843	Košice	Exnárova	8	Konzervatórium Jozefa Adamoviča
TP	556719075	Košice	Exnárova	5	Konzervatórium Jozefa Adamoviča
TP	556226886	Košice	Gemerská	1	Stredná odborná škola
TP	556424371	Košice	Gemerská	1	Stredná odborná škola
TP	556424561	Košice	Gemerská	1	Stredná odborná škola
TP	556444123	Košice	Gemerská	1	Stredná odborná škola
TP	556444125	Košice	Gemerská	1	Stredná odborná škola
TP	556436891	Košice	Gemerská	1	Stredná odborná škola
TP	556224124	Košice	Grešákova	1	DIVADLO THÁLIA SZÍNHÁZ
TP	556220498	Košice	Hlavná	113	Štátna jazyková škola
TP	556221890	Košice	Hlavná	113	Stredná priem.škola dopravná
TP	556220259	Košice	Hlavná	27	Východoslovenská galéria
ISDN BRA	556227891	Košice	Hlavná	113	Stredná priem. škola dopravná
ISDN BRA	556227892	Košice	Hlavná	113	Stredná priem. škola dopravná
ISDN BRA	556221187	Košice	Hlavná	27	Východoslovenská galéria
ISDN BRA	556226667	Košice	Hlavná	27	Východoslovenská galéria
TP	556220587	Košice	Hrnčiarska	4	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556221193	Košice	Hrnčiarska	7	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556222856	Košice	Hrnčiarska	7	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556229105	Košice	Hrnčiarska	13	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556854052	Košice	Hrnčiarska	11	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	554607035	Košice	Hrnčiarska	9	Kultúrne centrum údolia Bodvy a Rudohoria
TP	556220181	Košice	Hviezdoslavova	3	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556223061	Košice	Hviezdoslavova	3	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556223695	Košice	Hviezdoslavova	3	Východoslovenské múzeum v Košiciach



TP	556741240	Košice	Irkutská		Správa majetku KSK
TP	556741241	Košice	Irkutská		Správa majetku KSK
TP	556741245	Košice	Irkutská		Správa majetku KSK
TP	556337251	Košice	Jakobyho	15	ŠKOLA UŽÍTKOVÉHO VÝTVARNÍCTVA
TP	556337481	Košice	Jakobyho	15	ŠKOLA UŽÍTKOVÉHO VÝTVARNÍCTVA
TP	556225644	Košice	Jarmočná	6	SOŠ automobilová
TP	556233887	Košice	Jarmočná	6	SOŠ automobilová
TP	556420127	Košice	Jedlíkova	11	Stredná odborná škola - Szakkozépiskola
TP	556445353	Košice	Jedlíkova	11	Stredná odborná škola - Szakkozépiskola
TP	556434926	Košice	Južná trieda	48	Stredná priem. škola dopravná
ISDN BRA	556250010	Košice	Južná trieda	10	Hotelová akadémia
ISDN BRA	556250020	Košice	Južná trieda	10	Hotelová akadémia
ISDN BRA	556250060	Košice	Južná trieda	10	Hotelová akadémia
TP	556228875	Košice	Komenského	2	Stredná priemyselná škola strojnícka
TP	556220382	Košice	Komenského	2	Stredná priemyselná škola strojnícka
TP	556320005	Košice	Komenského	37	Správa majetku KSK
TP	556334475	Košice	Komenského	37	Správa majetku KSK
TP	556332312	Košice	Komenského	28	Stredná priemyselná škola elektrotechnická,
ISDN BRA	556334511	Košice	Komenského	37	Správa majetku KSK
ISDN BRA	556334512	Košice	Komenského	37	Správa majetku KSK
ISDN BRA	556334513	Košice	Komenského	37	Správa majetku KSK
ISDN BRA	556334514	Košice	Komenského	37	Správa majetku KSK
TP	556251807	Košice	Kpt. Nálepku	19	Stredná odborná škola Jána Bocatia
TP	556223150	Košice	Kukučínova	23	Stredná odborná škola technická, Kukučínova 23,
TP	556228031	Košice	Kukučínova	37	Stredná odborná škola technická, Kukučínova 23,
TP	556228034	Košice	Kukučínova	23	Stredná odborná škola technická, Kukučínova 23,
TP	556224122	Košice	Kukučínova	40	Stredná zdravotnícka škola
TP	556224240	Košice	Kukučínova	40	Stredná zdravotnícka škola
TP	556221216	Košice	Kukučínova	44	Stredná zdravotnícka škola
TP	556234418	Košice	Kukučínova		Stredná zdravotnícka škola
TP	556257275	Košice	Kukučínova	40	Stredná zdravotnícka škola
TP	556855389	Košice	Kukučínova	23	SOŠPaSnV Košice
TP	556855391	Košice	Kukučínova	23	SOŠPaSnV Košice
TP	556228326	Košice	Kuzmányho	6	Gymnázium a ZŠ Sándora Máraiho
ISDN BRA	556221954	Košice	Kuzmányho	6	Gymnázium a ZŠ Sándora Máraiho
TP	556325413	Košice	Lermontovova	1	Stredná priemyselná škola stavebná a geodetická,
ISDN BRA	556325411	Košice	Lermontovova	1	Stredná priemyselná škola stavebná a geodetická,
ISDN BRA	556325412	Košice	Lermontovova	1	Stredná priemyselná škola stavebná a geodetická,
TP	556228876	Košice	Lorinčík		Stredná priemyselná škola strojnícka
TP	556228032	Košice	Lorinčík		Stredná odborná škola technická, Kukučínova 23,
TP	556228033	Košice	Lorinčík		Stredná odborná škola technická, Kukučínova 23,
TP	556842304	Košice	Lorinčík		Stredná odborná škola
TP	556842305	Košice	Lorinčík		Stredná odborná škola
TP	556429334	Košice	Medická	2	Školský internát
TP	557894705	Košice	Medická	2	Školský internát
ISDN BRA	556435026	Košice	Medická	2	Školský internát
ISDN BRA	556435573	Košice	Medická	2	Školský internát
ISDN BRA	556435688	Košice	Medická	2	Školský internát
TP	556784694	Košice	Moldavská cesta	2	SOŠ automobilová
ISDN BRA	556765700	Košice	Moldavská cesta	2	SOŠ automobilová
TP	556221162	Košice	Moyzesova	17	Košický samosprávny kraj
TP	556257495	Košice	Moyzesova	44	KONZERVATORIUM
ISDN BRA	556221163	Košice	Moyzesova	17	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	556221189	Košice	Moyzesova	17	Košický samosprávny kraj



TP	556400233	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
TP	557289852	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
TP	556221712	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
TP	556220309	Košice	Nám. Maratónu mieru	2	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556854254	Košice	Nám. Maratónu mieru	2	Východoslovenské múzeum v Košiciach
ISDN BRA	556251127	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	556251128	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	556251129	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	556251131	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	556251132	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	557289031	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	557289032	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	557289033	Košice	Nám. Maratónu mieru	1	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	556231150	Košice	Nám. Maratónu mieru	2	Východoslovenské múzeum v Košiciach
TP	556855347	Košice	Nám. Ml. poľnohospodárov	2	Stredná odborná škola veterinárna
TP	556855413	Košice	Nám. Ml. poľnohospodárov	1	Stredná odborná škola veterinárna
TP	556221218	Košice	Opatovská cesta	7	Gymnázium , Opatovská cesta 7, Košice
ISDN BRA	556221959	Košice	Opatovská cesta	7	Gymnázium , Opatovská cesta 7, Košice
TP	556436844	Košice	Ostrovského	1	Stredná odborná škola
TP	556436892	Košice	Ostrovského	1	Stredná odborná škola
ISDN BRA	557894930	Košice	Ostrovského	1	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
ISDN BRA	557894933	Košice	Ostrovského	1	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
ISDN BRA	557894938	Košice	Ostrovského	1	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
ISDN BRA	556436894	Košice	Ostrovského	1	Stredná odborná škola
ISDN BRA	556330373	Košice	Park mládeže	3	DOMKO - Domov sociálnych služieb
TP	556746268	Košice	Polárna	1	OBCHODNA AKADEMIA
TP	556740344	Košice	Polárna	1	OBCHODNA AKADEMIA
TP	556746267	Košice	Polárna	1	OBCHODNA AKADEMIA
TP	556224917	Košice	Poštová	9	GYMNAZIUM
ISDN BRA	556226604	Košice	Poštová		GYMNAZIUM
ISDN BRA	556433886	Košice	Považská	7	ŠKOLSKÝ INTERNÁT
ISDN BRA	556435205	Košice	Považská	7	ŠKOLSKÝ INTERNÁT
ISDN BRA	557292351	Košice	Skladná	4	ARCUS - Špecializované zariadenie pre seniorov
ISDN BRA	557292491	Košice	Skladná	4	ARCUS - Špecializované zariadenie pre seniorov
TP	556941079	Košice	Strojárska	3	Košický samosprávny kraj
TP	556221732	Košice	Strojárska	3	Správa majetku KSK
TP	556221934	Košice	Strojárska	3	Správa majetku KSK
TP	556223820	Košice	Strojárska	3	Centrum voľného času Strojárska 3, Košice
TP	556941398	Košice	Strojárska	3	Centrum voľného času Strojárska 3, Košice
ISDN BRA	556220997	Košice	Strojárska	3	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	556223014	Košice	Strojárska	3	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	557287517	Košice	Strojárska	3	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	557287518	Košice	Strojárska	3	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	557288734	Košice	Strojárska	3	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	557289316	Košice	Strojárska	3	Košický samosprávny kraj
TP	556221951	Košice	Šrobárova	1	GYMNAZIUM
TP	556225593	Košice	Šrobárova	1	GYMNAZIUM
TP	556221952	Košice	Šrobárova	1	GYMNAZIUM
TP	556223749	Košice	Tajovského	4	Bábkové divadlo v Košiciach
ISDN BRA	556220049	Košice	Tajovského	4	Bábkové divadlo v Košiciach
TP	556221281	Košice	Timonova	3	DIVADLO THÁLIA SZÍNHÁZ
TP	556225866	Košice	Timonova	3	DIVADLO THÁLIA SZÍNHÁZ
TP	556225867	Košice	Timonova	3	DIVADLO THÁLIA SZÍNHÁZ
TP	556233643	Košice	Timonova	3	DIVADLO THÁLIA SZÍNHÁZ



TP	557295720	Košice	Timonova	3	DIVADLO THÁLIA SZÍNHÁZ
TP	556220321	Košice	Timonova	2	KONZERVATORIUM
TP	556221967	Košice	Timonova	2	KONZERVATORIUM
TP	556222092	Košice	Timonova	2	KONZERVATORIUM
TP	556998207	Košice	Timonova	2	KONZERVATORIUM
TP	556424950	Košice	Trebišovská	12	Gymnázium
TP	556443649	Košice	Trebišovská	12	Gymnázium
ISDN BRA	556420681	Košice	Trieda SNP	104	Stredná športová škola
ISDN BRA	556420682	Košice	Trieda SNP	104	Stredná športová škola
ISDN BRA	556333253	Košice	Watsonova	61	Obchodná akadémia
TP	556785703	Košice	Werferova	10	Školský internát Antona Garbana Werferova 10,
ISDN BRA	556760150	Košice	Werferova	10	Školský internát Antona Garbana Werferova 10,
ISDN BRA	556785702	Košice	Werferova	10	Školský internát Antona Garbana Werferova 10,
ISDN BRA	556769051	Košice	Werferova	10	Stredná športová škola
ISDN BRA	554660181	Košice	Železiarenská	76	Stredná odborná škola
ISDN BRA	554660182	Košice	Železiarenská	76	Stredná odborná škola
ISDN BRA	554660183	Košice	Železiarenská	76	Stredná odborná škola
ISDN BRA	554660184	Košice	Železiarenská	76	Stredná odborná škola
TP	556965045	Košický Klečenov	Košický Klečenov		Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	556710404	Kráľovce	Kráľovce		Košický samosprávny kraj
TP	556712556	Kráľovce	Kráľovce		Košický samosprávny kraj
TP	556958314	Kráľovce	Kráľovce		Košický samosprávny kraj
TP	556958315	Kráľovce	Kráľovce		Košický samosprávny kraj
TP	557295510	Kráľovce	Kráľovce		Košický samosprávny kraj
TP	566322678	Kráľovský Chlmec	F. Rákócziho	23	Spojená škola
TP	566321539	Kráľovský Chlmec	Horešská	9	GYMNAZIUM
TP	566284930	Kráľovský Chlmec	Kapušianská		Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	587324238	Krásnohorské Podhradie	Lipová		Banícke múzeum
TP	534472102	Krompachy	Lorencova	46	Gymnázium
ISDN BRA	534472315	Krompachy	Lorencova	46	Gymnázium
TP	556991315	Kysak	Kysak		SKOLA V PRIRODE
TP	534498212	Markušovce	Michalská	53	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	554663495	Medzev	Kováčska	53	Stredná odborná škola - Szakközépiskola
ISDN BRA	554663675	Medzev	Štóska	174	Kultúrne centrum údolia Bodvy a Rudohoria
ISDN BRA	566882111	Michalovce	Andreja Kmeťa	2	ANIMA - Domov sociálnych služieb
ISDN BRA	566882301	Michalovce	Andreja Kmeťa	2	ANIMA - Domov sociálnych služieb
TP	566443259	Michalovce	Hrádok	1	Hvezdáreň v Michalovciach
TP	566443260	Michalovce	Hrádok	1	Hvezdáreň v Michalovciach
TP	566421326	Michalovce	Jána Hollého	1	Zemplínske múzeum
TP	566425593	Michalovce	Kapušianska	2	Obchodná akadémia
TP	566433096	Michalovce	Kapušianska	6	Stredná odborná škola technická, Partizánska 1,
ISDN BRA	566887321	Michalovce	Kapušianska	6	Košický samosprávny kraj
TP	566423587	Michalovce	Kostolné Námestie		Zemplínske múzeum
TP	566425335	Michalovce	Lastomírska	6	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	566443376	Michalovce	Ľudovíta Štúra	26	Školská jedáleň pri Gymnáziu
TP	566423987	Michalovce	Ľudovíta Štúra	26	Školská jedáleň pri Gymnáziu
ISDN BRA	566887241	Michalovce	Ľudovíta Štúra	26	Školská jedáleň pri Gymnáziu
TP	566441452	Michalovce	Masarykova	30	Stredná zdravotnícka škola
TP	566420534	Michalovce	Masarykova	1	GYMNAZIUM P. Horova
ISDN BRA	566887691	Michalovce	Masarykova	27	Stredná zdravotnícka škola
TP	566425603	Michalovce	Maxima Gorkého	1	Zemplínske osvet. str. detaš. pracovisko Sobrance
ISDN BRA	566421590	Michalovce	Maxima Gorkého	1	Zemplínske osvet. str. detaš. pracovisko Sobrance
TP	566441093	Michalovce	Meďov		Zemplínske múzeum
TP	566423097	Michalovce	P. O. Hviezdoslava	5	GYMNAZIUM P.Horova



ISDN BRA	566893631	Michalovce	Partizánska	1	Košický samosprávny kraj
TP	566425523	Michalovce	Školská	4	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	566887681	Michalovce	Školská	4	Združená stredná škola hot. služieb a obchodu
TP	566284257	Michalovce	Špitálska	8	Košický samosprávny kraj
TP	566432250	Michalovce	Špitálska	8	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	566887721	Michalovce	Špitálska	8	Košický samosprávny kraj
TP	566421932	Michalovce	Štefánikova	20	Zemplínska knižnica G. Zvonického
TP	566426198	Michalovce	Štefánikova	20	Zemplínska knižnica G. Zvonického
TP	566441141	Michalovce	Štefánikova	20	Zemplínska knižnica G. Zvonického
TP	534896117	Mníšek nad Hnilcom	Mníšek nad Hnilcom		Správa ciest Košického samosprávneho kraja
ISDN BRA	554602139	Moldava nad Bodvou	Hlavná	54	Stredná poľnohospodárska a priemyselná škola
ISDN BRA	556714578	Moldava nad Bodvou	Hlavná	52	Kultúrne centrum údolia Bodvy a Rudohoria
TP	554602052	Moldava nad Bodvou	Hviezdoslavova	48	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	554602138	Moldava nad Bodvou	Školská	13	GYMNAZIUM
ISDN BRA	554898281	Moldava nad Bodvou	Školská	13	GYMNAZIUM
TP	534874116	Prakovce	Prakovce		Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	534874108	Prakovce	Prakovce		Stredná odborná škola
ISDN BRA	534874417	Prakovce	Prakovce		Domov sociálnych služieb
ISDN BRA	534799431	Prakovce	Prakovce		Domov sociálnych služieb
ISDN BRA	534799432	Prakovce	Prakovce		Domov sociálnych služieb
TP	566285020	Pribeník	J. Majlátha		Stredná odborná škola - Szakkozépiszola
TP	566285021	Pribeník	J. Majlátha		Stredná odborná škola - Szakkozépiszola
TP	566322473	Pribeník	Pribeník		Stredná odborná škola - Szakkozépiszola
TP	566323242	Pribeník	Pribeník		Stredná odborná škola - Szakkozépiszola
TP	566489526	Rakovec nad Ondavou	Rakovec nad Ondavou		ONDAVA - Domov sociálnych služieb
TP	566884841	Rakovec nad Ondavou	Rakovec nad Ondavou		ONDAVA - Domov sociálnych služieb
TP	566884842	Rakovec nad Ondavou	Rakovec nad Ondavou		ONDAVA - Domov sociálnych služieb
TP	556950218	Rozhanovce	SNP		SOŠPaSnV Košice
TP	587323564	Rožňava	Akademika Hronca	1	Gymnázium P.J.Šafárika
TP	587324503	Rožňava	Akademika Hronca	1	Gymnázium P.J.Šafárika
TP	587885641	Rožňava	Akademika Hronca	1	Gymnázium P.J.Šafárika
TP	587331358	Rožňava	Akademika Hronca	8	Obchodná akadémia
TP	587345625	Rožňava	Akademika Hronca	8	Obchodná akadémia
ISDN BRA	587321481	Rožňava	Akademika Hronca	8	Obchodná akadémia
ISDN BRA	587325458	Rožňava	Akademika Hronca	16	Obchodná akadémia
TP	584421006	Rožňava	Betliarska	18	Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb
TP	587343504	Rožňava	Betliarska	18	Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb
TP	587928456	Rožňava	Betliarska	8	Gemerské osvetové stredisko
TP	587323242	Rožňava	Betliarska	9	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	587931567	Rožňava	Betliarska	9	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
ISDN BRA	587322946	Rožňava	Betliarska	18	Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb
TP	587885666	Rožňava	Hviezdoslavova	5	Stredná odborná škola technická, Hviezdoslavova
TP	587322646	Rožňava	Hviezdoslavova	5	Stredná odborná škola technická, Hviezdoslavova
TP	587885310	Rožňava	Košická	29	JASANIMA DSS Rožňava
TP	587345334	Rožňava	Lesná	1	Gemerské osvetové stredisko
ISDN BRA	587880910	Rožňava	Lipová	3	Gemerská knižnica P.Dobšinských
ISDN BRA	587322339	Rožňava	Námestie 1. Mája	1	Košický samosprávny kraj
TP	587323041	Rožňava	Námestie baníkov	25	Banické múzeum
TP	587325953	Rožňava	Rožňavská Baňa		Stredná odborná škola obchodu a služieb
TP	587345477	Rožňava	Rožňavská Baňa		Stredná odborná škola obchodu a služieb
TP	587343710	Rožňava	Šafárikova	31	Banické múzeum
TP	587344098	Rožňava	Šafárikova	43	Banické múzeum
TP	587881645	Rožňava	Špitálska	1	JASANIMA DSS Rožňava
TP	587881646	Rožňava	Špitálska	1	JASANIMA DSS Rožňava



TP	587928421	Rožňava	Špitálska	7	JASANIMA DSS Rožňava
TP	587342981	Rožňava	Špitálska	1	Nemocnica s poliklinikou sv. Barbory Rožňava, a.s.
ISDN BRA	587881663	Rožňava	Špitálska	1	JASANIMA DSS Rožňava
TP	566783102	Sečovce	Kollárova	17	Spojená škola s org. zl. G, SOU a DOŠ
TP	566784377	Sečovce	Kollárova	17	Spojená škola s org. zl. G, SOU a DOŠ
ISDN BRA	566687790	Sečovce	Kollárova	17	Spojená škola s org. zl. G, SOU a DOŠ
ISDN BRA	566688940	Sečovce	Kollárova	17	Spojená škola s org. zl. G, SOU a DOŠ
ISDN BRA	566783101	Sečovce	Kollárova	17	Spojená škola s org. zl. G, SOU a DOŠ
TP	566521020	Sobrance	Kpt. Nálepku	6	Gymnázium
TP	566522464	Sobrance	Kpt. Nálepku	6	Gymnázium
TP	566523453	Sobrance	Kúpeľská	12	Stredná odborná škola obchodu a služieb
TP	566522216	Sobrance	Kúpeľská	7	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	566521145	Sobrance	Námestie slobody	5	Zemplinské osvet. str. detaš. pracovisko Sobrance
TP	534463062	Spišská Nová Ves	Drevárska	2	Košický samosprávny kraj
TP	534465011	Spišská Nová Ves	Drevárska	2	Stredná Odborná Škola
TP	534424246	Spišská Nová Ves	Filinského cesta	7	Združená stredná škola
TP	534425156	Spišská Nová Ves	Filinského cesta	7	Združená stredná škola
TP	534466249	Spišská Nová Ves	Hviezdoslavova	6	Technická akadémia
TP	534466308	Spišská Nová Ves	Hviezdoslavova	6	Technická akadémia
TP	534297887	Spišská Nová Ves	Javorová	16	Gymnázium
TP	534413948	Spišská Nová Ves	Javorová	16	Gymnázium
TP	534425651	Spišská Nová Ves	Javorová	16	Gymnázium
TP	534425685	Spišská Nová Ves	Javorová	16	Gymnázium
TP	534423757	Spišská Nová Ves	Letná	50	Múzeum Spiša
TP	534411363	Spišská Nová Ves	Markušovská cesta	4	Košický samosprávny kraj
TP	534424744	Spišská Nová Ves	Markušovská cesta	2	Košický samosprávny kraj
TP	534461360	Spišská Nová Ves	Markušovská cesta	4	Košický samosprávny kraj
TP	534461390	Spišská Nová Ves	Markušovská cesta	4	Košický samosprávny kraj
TP	534462923	Spišská Nová Ves	Markušovská cesta	4	Košický samosprávny kraj
TP	534424189	Spišská Nová Ves	Radničné námestie	1	Hotelová akadémia
TP	534421650	Spišská Nová Ves	Radničné námestie	1	Hotelová akadémia
TP	534414842	Spišská Nová Ves	Radničné námestie	4	Spišské divadlo
ISDN BRA	534464215	Spišská Nová Ves	Radničné námestie	1	Hotelová akadémia
ISDN BRA	534424186	Spišská Nová Ves	Radničné námestie	56	Hotelová akadémia
ISDN BRA	534414015	Spišská Nová Ves	Radničné námestie	4	Spišské divadlo
TP	534424334	Spišská Nová Ves	Slovenská	56	Hotelová akadémia
TP	534421757	Spišská Nová Ves	Stojan	1	Spojená škola
TP	534423716	Spišská Nová Ves	Stojan	1	Spojená škola
TP	534462626	Spišská Nová Ves	Šafárikovo námestie	7	Spišská knižnica
TP	534422259	Spišská Nová Ves	Školská	7	Gymnázium
TP	534423217	Spišská Nová Ves	Školská	7	Gymnázium
TP	534411896	Spišská Nová Ves	Školská	7	Gymnázium
TP	534463187	Spišská Nová Ves	Školská	7	Gymnázium
ISDN BRA	534428828	Spišská Nová Ves	Školská	7	Gymnázium
ISDN BRA	534421784	Spišská Nová Ves	Tepličská cesta	9	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	534464710	Spišská Nová Ves	Zimná	46	Galéria umelcov Spiša
TP	534597388	Spišská Nová Ves	Zimná	46	Galéria umelcov Spiša
TP	534424092	Spišská Nová Ves	Zimná	47	Košický samosprávny kraj
TP	534425250	Spišská Nová Ves	Zimná	47	Košický samosprávny kraj
ISDN BRA	534464259	Spišská Nová Ves	Zimná	47	Galéria umelcov Spiša
TP	566477294	Strážske	Mierová		Stredná odborná škola
TP	566477252	Strážske	Mierová		Stredná odborná škola
ISDN BRA	566883871	Strážske	Mládeže		LIDWINA - Domov sociálnych služieb
ISDN BRA	566894111	Strážske	Mládeže		LIDWINA - Domov sociálnych služieb



ISDN BRA	566894681	Strážske	Mládeže		LIDWINA - Domov sociálnych služieb
ISDN BRA	566491414	Strážske	Námestie Alexandra Dubčeka	2	HARMONIA – Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov
ISDN BRA	566889101	Strážske	Námestie Alexandra Dubčeka	2	HARMONIA – Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov
TP	557294607	Šemša	Šemša		Domov sociálnych služieb
ISDN BRA	556970195	Šemša	Šemša		Domov sociálnych služieb
TP	587931435	Štútnik	Jelšavská	9	Stredná odborná škola technická, Hviezdoslavova 5, Rožňava
TP	566723223	Trebišov	Jilemnického	1	LUMEN - Špecializované zariadenie, zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb
TP	566723741	Trebišov	Jilemnického	1	LUMEN - Špecializované zariadenie, zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb
TP	566722223	Trebišov	Jilemnického	1	LUMEN - Špecializované zariadenie, zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb
TP	566722162	Trebišov	Jilemnického	1	LUMEN - Špecializované zariadenie, zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb
ISDN BRA	566687650	Trebišov	Jilemnického	1	LUMEN - Špecializované zariadenie, zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb
TP	566725692	Trebišov	Komenského		Gymnázium Školská jedáleň
TP	566722713	Trebišov	Komenského	32	Gymnázium Školská jedáleň
TP	566726590	Trebišov	Komenského	18	OBCHODNA AKADEMIA
ISDN BRA	566689125	Trebišov	Komenského	32	Gymnázium Školská jedáleň
ISDN BRA	566722260	Trebišov	Komenského	32	Gymnázium Školská jedáleň
TP	566722234	Trebišov	M. R. Štefánika	65	Múzeum a Kultúrne centrum juž. Zemplína v
TP	566727008	Trebišov	M. R. Štefánika	65	Múzeum a Kultúrne centrum juž. Zemplína v
TP	566684406	Trebišov	M. R. Štefánika	67	Múzeum a Kultúrne centrum juž. Zemplína v
TP	566725462	Trebišov	M. R. Štefánika	67	Múzeum a Kultúrne centrum juž. Zemplína v
TP	566724467	Trebišov	M. R. Štefánika	66	LUMEN - Špecializované zariadenie, zariadenie pre seniorov a domov sociálnych služieb
ISDN BRA	566689010	Trebišov	M. R. Štefánika	53	ZEMPLÍNSKA KNÍŽNICA
TP	566713500	Trebišov	Ruskovská	3	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	566684425	Trebišov	Slov. Nár. Povstania	76	Nemocnica s poliklinikou
TP	566722444	Trebišov	Slov. Nár. Povstania		Nemocnica s poliklinikou
TP	566382477	Veľké Kapušany	Hadabuda	4	Správa ciest Košického samosprávneho kraja
TP	566382641	Veľké Kapušany	Janka Kráľa	25	Stredná odborná škola - Szakkozépiszola
TP	566383484	Veľké Kapušany	Janka Kráľa	25	Stredná odborná škola - Szakkozépiszola
ISDN BRA	566286250	Veľké Kapušany	Veľké Kapušany		Gymnázium
ISDN BRA	566382712	Veľké Kapušany	Veľké Kapušany		Stredná odborná škola - Szakkozépiszola
ISDN BRA	566286390	Viničky	Hlavná	14	Košický samosprávny kraj

